



UNIUNEA EUROPEANĂ



Instrumente Structurale
2014-2020

5 iunie 2020

PROTECȚIA MEDIULUI OBIECTIV MAJOR PENTRU COMPANIA DE UTILITĂȚI PUBLICE FOCȘANI

Celebrată anual pe 5 iunie, Ziua Mondială a Mediului a fost instituită în 1972 de Națiunile Unite și destinată a stimula conștientizarea în toată lumea asupra mediului, politicile și acțiunile în acest sens.

Marcarea Zilei Mondiale a Mediului reprezintă un binevenit semnal și un îndemn de acțiune unitară pentru salvarea patrimoniului nostru natural pe care avem datoria de a-l lăsa nealterat generațiilor viitoare. Acest eveniment este utilizat pentru a atrage atenția populației asupra problemelor de mediu existente pe plan local, național și regional și se înscrie în efortul comun de a promova dezvoltarea durabilă a orașelor. Astfel, se reamintește anual omenirii cât de grave pot deveni lucrurile dacă nu se manifestă grija pentru patrimoniul natural. Este important a sădi în mintea și sufletul fiecărui cetățean al societății, conceptul că omul, ca specie biologică, este dependent de natură și nu poate trăi în afara ei. Fiecare dintre noi poate contribui semnificativ la ameliorarea și protejarea parcurilor, a spațiilor verzi sau a grădinilor, precum și la celebrarea acestei sărbători prin participare și susținere.

Toate investițiile derulate de **Compania de Utilități Publice Focșani** au ca obiectiv, protecția mediului în general, iar în ultimii ani s-au focalizat în mod particular asupra zonelor geografice naturale din jurul surselor de apă brută folosită pentru potabilizare. În acest sens, Compania a luat măsuri privind protejarea întregului areal geografic care cuprinde bazinele de captare.

O realizare deosebită în cadrul acestui Plan a constituit-o demararea proiectului **Regional „Extinderea și modernizarea sistemului de apă și canalizare în județul Vrancea”, etapa a II-a, derulat de Compania de Utilități Publice Focșani prin Programul Operațional Infrastructura Mare 2014-2020**

Valoarea totală a proiectului Regional ce se derulează în perioada ianuarie 2018-decembrie 2022 este de 941.584.070 lei, iar valoarea cofinanțării Uniunii Europene este de 800.346.460 lei.

Obiectivul general al proiectului este reprezentat de îmbunătățirea infrastructurii din sectorul de apă în beneficiul mediului și al oamenilor. Prin investițiile propuse se asigură conformarea sistemelor de alimentare cu apă a aglomerărilor incluse în proiect cu cerințele Directivelor Europene D98/83/CE pentru alimentarea cu apă și D91/271/EEC pentru descărcările de apă uzată.

Modernizarea și extinderea infrastructurii de alimentare cu apă și de canalizare va contribui semnificativ la dezvoltarea socio-economică a ariei deservite din județul Vrancea de Compania de Utilități Publice, la asigurarea unui nivel îmbunătățit de sănătate și confort pentru populație în condiții de siguranță și în regim continuu, reducerea poluării mediului prin eliminarea descărcării apei uzate neepurate sau insuficient epurate, reducerea costurilor prin eficientizarea operării și eliminarea vulnerabilităților prezente în particular ale sistemelor alimentate din surse locale, susceptibile a fi afectate de fenomenele extreme ce însoțesc schimbările climatice.



Proiect cofinanțat din Fondul de Coeziune prin Programul Operațional Infrastructura Mare
2014 - 2020



www.cupfocsani.ro